

ΠΑΡΑΜΕΝΕΙ ΙΔΙΩΤΙΚΟ

«Πάγωσε» την πώληση του «Ντυνάν» η Πειραιώς

Στον ιδιωτικό τομέα θα παραμείνει όπως φαίνεται το νοσοκομείο «Ερρίκος Ντυνάν», καθώς, σύμφωνα με έγκυρες πληροφορίες του «Εθνους», η ιδιοκτήτρια Τράπεζα Πειραιώς αποφάσισε να διατηρήσει το νοσοκομείο και να μην προχωρήσει στην πώλησή του. Ειδικότερα, όπως μεταφέρουν καλά γνωρίζοντες, τα σχέδια περί πώλησης του νοσοκομείου άλλαξαν και η διοίκηση της τράπεζας στην οποία ανήκει το «Ντυνάν» μέσω της εταιρείας «Ημιθέα ΑΕ», αποφάσισε να διακόψει κάθε σχέδιο για τη διάθεσή του σε αγοραστές και να το διατηρήσει ενισχύοντάς το. Μάλιστα, εδώ και μήνες, όπως λένε πηγές, έχουν διακοπεί οι όποιες συνομιλίες είχαν ξεκινήσει με επενδυτές, καθώς δεν είχε προσφερθεί το τίμημα που είχε τεθεί ως βάση. Και, φυσικά, με βάση τις αλλαγές των σχεδίων, το νοσοκομείο δεν πρόκειται να πουληθεί ούτε στο «Ωνάσειο». Να σημειωθεί, πάντως, ακόμη και τώρα ο αναπληρωτής υπουργός Υγείας, Παύλος Πολάκης, σε τηλεοπτική του συνέντευξη επέμενε ότι το «Ντυνάν» είχε δημόσιο χαρακτήρα, λέγοντας χαρακτηριστικά: «Μας ενδιαφέρει να επιστρέψει το "Ντυνάν" στο Δημόσιο. Να μας πουν ΝΔ και ΚΙΝΑΛ τι άποψη έχουν γι' αυτό».

Δωρεάν νοσηλείες

Βέβαια το «Ερρίκος Ντυνάν» ουδέποτε ανήκε στο ΕΣΥ ή στον δημόσιο τομέα, καθώς από την πρώτη στιγμή δημιουργήθηκε με κεφάλαια του ελληνικού Ερυθρού Σταυρού και πάντοτε λειτουργούσε με ιδιωτικά κριτήρια. Η μόνη υποχρέωση που είχε στο κοινωνικό σύνολο, λόγω του χαρακτήρα του κοινωφελούς ιδρύματος του Ερυθρού Σταυρού, ήταν να προσφέρει δωρεάν νοσηλείες σε απόρους σε συγκεκριμένο ποσοστό κάθε έτος (20%).

Το επόμενο διάστημα θα επιχειρηθεί να ενισχυθεί το «Ντυνάν» με ιατρικό και επιστημονικό προσωπικό αλλά και με ιατροτεχνολογικές υποδομές, λένε πηγές του «Εθνους», ώστε να γίνει πλήρως ανταγωνιστικό. Και αυτό διότι μέχρι πρόσφατα παρουσίαζε χαμηλά ποσοστά πληρότητας, με την ιδιοκτήτρια τράπεζα να είναι υποχρεωμένη να καταβάλλει μηνιαίως μεγάλα ποσά για την κάλυψη των εξόδων και τη μισθοδοσία, όπως αναφέρουν πληροφορίες.

Πάντως, στο παρελθόν, όταν ακόμη το νοσοκομείο δεν είχε περάσει στα χέρια της Τράπεζας Πειραιώς, είχε συνάψει σύμβαση με το ΕΣΥ για την ενοικίαση κλινών εντατικής έναντι αδράς αμοιβής, ενώ το τίμημα έφτανε στα 24 εκατ. ευρώ.

ΔΗΜ.ΕΥΘ.